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Narysuj schemat blokowy algorytmu obliczajgcego ile lat trzeba trzymaé w banku na
lokacie okreslong kwote pieniedzy tak, zeby uzbierata sie pewna oczekiwana kwota. Prosze
przyjaé, ze kapitalizacja odsetek jest roczna.

Uzytkownik powinien podawaé kwote poczatkowy (te, ktérg wktada do banku na lokate),
kwote koricowq (ktdra chciatby uzbiera¢) oraz oprocentowanie lokaty w skali roku.

Podaj kwote poczatkowa: 1000
Podaj kwote koricowa: 1500
Podaj oprocentowanie: 10%
Aby uzbieraé na lokacie 1500 zt musisz czekac: 5 lat
Wyjasnienie:

Jesli klient zdeponuje w banku na lokacie 1000 zt, to przy oprocentowaniu lokaty 10% w skali roku, po pierwszy roku bank
doliczy do kwoty lokaty odsetki w wysokosci 10% tj. 10% z 1000 zt. Kwota lokaty po jednym roku oszczedzania bedzie wiec
wynosic:

po | roku: 1000 zt + 10% - 1000 zt = 1000 zt + 100 zf = 1100 zt

Gdy uptynie kolejny rok, sytuacja sie powtdrzy i bank ponownie zwiekszy kwote lokaty o 10% (odsetki policzone bedg w
wysokosci 10% od kwoty 1100 z1):

po Il roku: 1100 zt + 10% - 1100 zt = 1100 zt + 110 z{ = 1210 zt
Analogicznie, w kolejnych latach kwota lokaty bedzie wzrastac¢ w nastepujgcy sposob:

po Il roku: 1210 zt + 10% - 1210 z = 1210 zf + 121 zt = 1331 z¢
po IV roku: 1331 zt + 10% - 1331 zf = 1331 zt + 133,10 zf = 1464,10 zt
po V roku: 1464,10 zf + 10% - 1464,10 zf = 1464,10 zt + 146,41 zt = 1610,51 zt

Jak widac, kwota koricowa zostanie przekroczona po 5 latach oszczedzania.
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